

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:324086-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Krosno: Lampy i oprawy oświetleniowe
2019/S 132-324086**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 111-271214)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Miasto Krosno
ul. Lwowska 28a
Krosno
38-400
Polska
Tel.: +48 134743218
E-mail: zp@um.krosno.pl
Kod NUTS: PL821
Adresy internetowe:
Główny adres: www.krosno.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Miasto Krosno
Numer referencyjny: ZP.271.42.2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
31520000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Modernizacja oświetlenia ulicznego w Gminie Miasto Krosno” jest wykonanie dostawy opraw (3 543 szt.) wraz z osprzętem oraz materiałami instalacyjnymi, polegającej na zainstalowaniu dostarczonych opraw oświetlenia drogowego ze źródłami LED, na wybranym obszarze Miasta Krosno, wymiany słupów oświetleniowych w ilości 108 szt. oraz wykonaniu jednorazowego zabiegu konserwacyjnego opisanego szczegółowo w załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/07/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 111-271214](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/07/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**